









**વિદેશમાં અભ્યાસ કરવા ઈચ્છતા ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓમાં એન્જિનિયરિંગ અને બિઝનેસ મેનેજમેન્ટ પસંદગીના ટોચના બે કોર્સ - પીટીઈ એકેડેમીક પીટીઈ એકેડેમીક (પીટીઈ-એ) માટે તાજેતરમાં પિયર્સન દ્વારા હાથ ધરાયેલા અભ્યાસ મૂજબ ઈમિગ્રેશન અને વિદેશમાં અભ્યાસ માટે કોમ્પ્યુટર આધારિત ઈન્વિઝ પ્રોફિશિયન્સીમાં એન્જિનિયરિંગ અને બિઝનેસ મેનેજમેન્ટ ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓ માટે પસંદગીના ટોચના બે કોર્સ તરીકે ઉભરી આવ્યાં છે. પીટીઈ એકેડેમીક લેનારાના અભ્યાસમાં જણાવ્યું છે કે ગુજરાતમાંથી ૮૦ ટકા અરજદારો છેલ્લા એક વર્ષમાં ઓસ્ટ્રેલિયન યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરવાને સૌથી**

**શ્વાસોશ્વાસની ક્રિયા અને ફેફસાં વિષે જાણવા જેવું**  
 આપણી આજુબાજુની હવામાં ૨૦ ટકા ઓક્સીજન (પાંચમો ભાગ) છે, એ તમે જાણતા હશો. આપણા ફેફસામાં આ હવાના ઓક્સીજનને શ્રદ્ધા કરનારા ૩ કરોડ જેટલા કુગ્ગા જેવા આકારના “એલવેલાઈ” છે એની પછ કદાચ ખબર હશે. પણ તમારા જન્મથી મૃત્યુ સુધી શ્વાસોશ્વાસની મદદથી તમને જીવતા રાખનારા ફેફસા વિષે તમે કશું જ જાણતા નથી એમ કહું તો એ અતિશયોક્તિ નથી. શ્વાસ લો છો એ તમને ખબર છે પણ આ ક્રિયા કેવી રીતે થાય છે, ફેફસાં કેવી રીતે મદદ કરે છે, ફેફસાંની કાર્યક્ષમતા આજીવન અકર્મ્ય રાખવા શું કરવું જોઈએ તેની અને ફેફસાના રોગોની વાત આજે કરીશું.  
 ફેફસાનું કાર્ય શ્વાસ લેવાની અને કાઢવાની ક્રિયા ખૂબ અગત્યની છે. કારણ શરીરના દરેક અંગોના અગ્રણિત કોષોને જીવતા રાખવા, તેમાં પ્રાણ ભરવા ઓક્સીજનની જરૂર પડે છે માટે તો ઓક્સીજનને પ્રાણવાયુ કહે છે. જ્યારે તમે ચોખ્ખી હવા મોઢા અને નાકથી લો છો ત્યારે તે શ્વાસળી (જેને ‘ટ્રેકીઆ’ કહે છે)માં થઈ ડાબા અને જમણાં ફેફસાની બે નાની નળીઓ (જેને ‘બ્રોન્કાઈ’ કહે છે) તેની મારફતે ડાબા અને જમણા ફેફસામાં જાય છે. આ જમણી અને ડાબી બાજુની નળીઓમાંથી અસંખ્ય નાની નળીઓ (જેને ‘બ્રોન્કીઓલ્સ’ કહે છે)માં થઈને શ્વાસમાં લીધેલી હવા દરેક બ્રોન્કીઓલના છેડે આવેલા નાના કુગ્ગા જેવા આકારની હવાની કોથળી (એરસેક અથવા એલેવેલાઈ)માં જાય છે. તમે એક વૃક્ષની કલ્પના કરો જે ઊંચું છે એટલે કે થડ ઉપર છે. ડાબીઓ અને પાંડડાં નીચે છે. હવે યાદ રાખો થડ એટલે મુખ્ય શ્વાસળી ટ્રેકીઆ. જમણી અને ડાબી બાજુની ઘડની બે ડાબીઓ એટલે બ્રોન્કાઈ અને આ ડાબી ડાબી અને જમણી બાજુની ડાબીઓની શાખાઓ અને પ્રશાખા એટલે બ્રોન્કીઓલ્સ. આ નાની નાની ડાબીઓના છેડે જેમ પાન, ફૂલ કે ફળ હોય તેવી રીતે આ નાની નાની બ્રોન્કીઓલના છેડે પહેલાં જણાવ્યું તે હવાની કોથળી (કુગ્ગો) એટલે કે ‘એલવેલાઈ’ છે. આ ઝીણી હવાની કોથળી ‘એલવેલાઈ’ની દિવાલ ખૂબ પાતળી હોય છે અને ‘એલવેલાઈ’ની આજુબાજુ અસંખ્ય લોહીની ઝીણી નળીઓ (કેપીલરી) હોય છે. આને લીધે હવામાં લીધેલો ઓક્સીજન ‘એલવેલાઈ’ની પાતળી દિવાલમાંથી લોહીની ઝીણી નળીઓમાં જાય છે અને લોહીની નળીઓમાંથી કાર્બન ડાયોક્સાઈડ ‘એલવેલાઈ’માં આવે આ બંધી ક્રિયા મુખ ઝડપથી થાય છે. સાદી રીતે સમજાવું તો હવામાં રહેલો ઓક્સીજન ‘એલવેલાઈ’માંથી લોહીની નળીઓમાં જાય છે અને આખા શરીરનું અશુદ્ધ એટલે કે ‘કાર્બન ડાયોક્સાઈડ’વાળું લોહી લોહીની નળીઓમાંથી ‘એલવેલાઈ’ મારફતે જ્યારે તમે ‘ઉશ્વાસ’ એટલે કે શ્વાસ બહાર કાઢો ત્યારે તેમાંનો ‘કાર્બન ડાયોક્સાઈડ’ બહાર નીકળી જાય છે. જન્મથી મૃત્યુ સુધી આ શ્વાસોશ્વાસની ક્રિયા મારફતે હવામાંનો ‘‘ઓક્સીજન’’ શરીર શ્રદ્ધા કરે છે અને શરીરનો કાર્બન ડાયોક્સાઈડ બહાર નીકળે છે.  
 દરરોજ જાણે અજાણે ૨૪ કલાકમાં તંદુરસ્ત વ્યક્તિ ૨૦,૦૦૦ વખત શ્વાસ લે છે એટલે કે એક મિનિટમાં ૧૨થી ૧૫ વખત શ્વાસોશ્વાસની ક્રિયા ચાલે છે. આ ક્રિયામાં નાક, મોં, ગળું, સ્વરપેટી, શ્વાસળી અને ફેફસાં આટલાં અંગો ભાગ લે છે. તમે શ્વાસમાં લીધેલી હવા પ્રદૂષણવાળી હોય તો તમારી રેસ્પીરેટરી સિસ્ટમ (શ્વાસનતંત્ર)ના નાકમાં રહેલી ઝીણા વાળ જેવા ‘સીલીઆ’થી ગળાઈ (ફીલ્ટર) જાય તેની આજુબાજુ ચીકણા વીટળાઈ જાય અને છીંક કે ઉધરસ આવે ત્યારે તે કચરો જેમાં બેક્ટેરીઆ, વાયરસ, ખરાબ વાયુ હોય તે નીકળી જાય. આ ઉપરાંત જો થોડોવધો ભાગ પેટમાં ગયો હોય તો તે ‘એસીડ’થી નાશ પામે. આ ઉપરાંત ‘સાઈનસ’માં બ્લડવેસલ્સ હોય છે તેમાં બ્લડમાં રહેલા મેકોફેજ પણ જંતુઓનો નાશ કરવામાં મદદ કરે. બહારના પ્રદૂષણથી શરીરનું રક્ષણ કરવા આ રીતે ‘રેસ્પીરેટરી સિસ્ટમ’માં પૂરેપૂરી રચના કુદરતે કરી છે. હવે શ્વાસનતંત્રના રોગો વિષે જાણીએ.  
 શ્વાસનતંત્રના રોગો ચાલ્યો પહેલા શ્વાસનતંત્રના ભાગની વાત કરીએ. ૧. નાક. ૨. મોઢું. ૩. સાઈનસ. ૪. સ્વરપેટી. ૫. શ્વાસળી. ૬. એલવેલાઈ. ૭. ખુરુ (ફેફસાંની આજુબાજુનું પડ) ૮. એલવેલાઈની આજુબાજુ આવેલી કેપીલરી (ઝીણી રક્તવાહિની) અને ૯. શ્વાસનતંત્ર અને ૧૦. શ્વાસોશ્વાસની ક્રિયામાં ભાગ લેનારા સ્નાયુ. સામાન્ય રોગ શરદીથી માંડીને જેનાથી મૃત્યુ થાય તેવા કેન્સર, ન્યુમોનીઆ થાય તેવા બધા ફેફસાના (શ્વાસનતંત્રના) રોગો ગણાય. સામાન્ય શરદીથી જગતમાં ગમે તે ઋતુમાં એક અબજ જેટલા લોકો પીડાય છે. ફેફસાના કોનીક (ખુના) રોગ જેવા કે ઈમ, ઓ.પી.ડી. (ઓબ્સ્ટ્રક્ટીવ) પર્લોનરી ડીસીઝ (જેમાં ફેફસા બરોબર કામ કરતાં ના હોય)થી જગતની વસ્તીની દર દસ વ્યક્તિઓમાંથી ત્રણ વ્યક્તિ પરેશાન છે. આપી ટુનિયામાં ફેફસાના રોગોના દર્દીઓની સંખ્યા ૭ ટકા જેટલી છે.  
 શ્વાસનતંત્રના રોગોના વિભાગ ત્રણ રીતે પાડી શકાય. ૧. કયા ભાગને રોગની અસર છે. ઈ.ત. શ્વાસળી ૨. લક્ષણો કઈ જાતના છે. ૩. શું કારણ છે. પાસ કરીને ખોરાકનું ધ્યાન (શ્વાસના રોગો માટે) રાખવું જોઈએ. અને આ ઉપરાંત વાતાવરણના ફેરફારની પણ અસર શ્વાસના રોગો માટે થઈ શકે. આ બંનેમાં ખોરાક કે હવાના કોઈ તત્ત્વની એલર્જી હોય અને તેને કારણે ફેફસાના રોગો થઈ શકે. ઈ.ત. ખોરાકમાં મૂળ, મોગરી, ભીંડા, મગની દાળ, મગફળી, પાલખ, દહી, કેળા, દ્રાક્ષ, દાડમ, ચીક, સીતાફળ, વાલ, આઈસક્રીમ વગેરેની એલર્જી હોય ત્યારે શરદી અને બીજા ફેફસાના રોગો થઈ શકે. આ જ રીતે જે હવા શ્વાસમાં તમે લો છો તેમાં રહેલા બેક્ટેરીઆ, વાયરસ, ફન્ગસ અને એલર્જીકરનારાં તત્ત્વો, એરી વાયુઓ વગેરે શ્વાસ વાટે જાય ત્યારે પણ ફેફસાના રોગો થાય. ઉપરના ૧. એલર્જીકરનારો ફેફસાના રોગો કહેવાય ૨. બીજા પ્રકારમાં ફેફસાની નળીઓમાં સોજો આવે, અને શ્વાસની તકલીફ થાય જેવા કે ઈમએફેસીમાં, ફાઈબ્રોસીસ. ૩. ત્રીજા પ્રકારમાં વાતાવરણમાં રહેલ વૂળના કોષો ઘુમાઝાના રજકણો, આરસની ખાણમાંથી નીકળતા આરસની રજ, મીલમાં હવામાં રહેલ રૂના અને ફેક્ટરીમાં કામ કરતા હો ત્યારે પાવડર, દવા, રંગ, ઘડતુના રજકણો જે ફેફસામાં જાય અને ફેફસાની નળીઓને બ્લોક કરી દે અથવા સાંકડી કરી દે જેને કારણે શ્વાસ લેવાની તકલીફ પડે. ૪. ચોથા પ્રકારમાં નળીઓમાં ચેપ લાગે. શરદી (કોમનકોલ્ડ), સીન્યુસાઈટીસ (સાઈનસનો સોજો), ટોન્સીલાઈટીસ (ગળામાં રહેલા કાકડાનો સોજો) લેવીન્ગાઈટીસ (સ્વરપેટીનો સોજો), ફેરો-જાઈટીસ (મુખ્ય શ્વાસળી ટ્રેકીઆનો સોજો) ઓટાઈટીસ (કાનનો સોજો). ન્યુમોનીઆ, ફેફસાનો (ખુરા)નો સોજો, ફેફસામાં પાણી ભરાવું, ટી.બી., ફેફસામાં ગૂમડું, ફેફસામાં છીદ્ર આ બધા રોગ બેક્ટેરીઆ, વાયુ, પી. જંતુ, વાયરસ, ફન્ગસથી થાય. આ ઉપરાંત ફેફસાનું કેન્સર. ફેફસાનું કેન્સર લોહી મારફતે ખૂબ જલદી ફેલાય અને મોટેભાગે દરદીનું મૃત્યુ થાય છે.  
 ફેફસાના રોગો ના થાય માટે ‘અગમચેતીના પગલા’ લો. (એ) નાક, સાઈનસ, કાન અને ગળાને એલર્જી કરનારા, ચેપ લગાડનારા (બેક્ટેરીઆ- ફન્ગસ- એરીવાયુઓ) તત્ત્વોને શ્વાસ લેતી વખતે શરીરમાં જતા રોકો અને કદાચ ગયા હોય તો તેનો નાશ કરો.

**અહમદ ખાનનો પુત્ર સરપ્રાઈઝ આપે છે: અહમદ ખાનની આંખોમાંથી ખુશીનાં આંસુ સરી પડ્યાં**

આપણા વ્યસ્ત જીવનમાં આપણે હંમેશાં અત્યંત મહત્વપૂર્ણ છતાં સૌથી સરળ બાબત કરવાનું ભૂલી જતા હોઈએ છીએ. તે છે લોકોના પ્રયાસોને પહોંચ આપવાનું અને તે બે વિશેષ શબ્દો થેક યુ. આથી હાઈ ફીવરની ટીમ અને જણે વિશેષ ધ્યાન ધેક યુ! સ્પેશિયલ સાથે આ લાગણીઓની ઉજવણી કરવા માટે એક્ટર આવ્યાં હતાં. શોની જજ અને અભિનેત્રી લારા દત્તાએ સર્વ બેક્ટરજેઠ કુ, હેલ્પરો અને ટેકનિશિયનોનો આભાર માનીને શરૂઆત કરી, જેમના વિના આ શો શક્ય નહોતો. દર્શકો અને જણેની અજોડ જોડીઓ લાગવાની શોની પરંપરાનું સન્માન કરતાં ટીમે જજ અહમદ ખાનને સરપ્રાઈઝ આપવા માટે અત્યંત પાસ જોડીને આમંત્રણ આપ્યું હતું. સેટ પર આ યુવા મહેમાન જોડી બીજું કોઈ નહીં પણ ડાન્સર, કોરિયોગ્રાફર, અભિનેતા અને શોના જજ અહમદ ખાનના બે વહાલા પુત્રો હતા. આજાન (૧૬ વર્ષ) અને શુભાન (૧૧ વર્ષ) તેમના સ્ટ્રોંગ મેન તેમના અબ્બાનો આભાર માનવા માટે આવ્યા હતા.



તેમના મન અનુસાર કરી શકશે. આ વિશે કેવી લાગણી થાય છે એનું પુછાતાં અહમદ ખાન કહે પ્રોડ્યુસરના આપ્યા પછી અહમદ ખાન તાત્કાલિક તેના વિચારો સંભળવાયા હતા, એલઈડી સ્ક્રીન ઉઠાવી હતી અને સરપ્રાઈઝ આપ્યું હતું!!! બંને છોકરાઓએ સ્મિત અને ભરપૂર પ્રેમ સાથે એન્ટ્રીને વધુ મજદાર બનાવી હતી. ભાનુનાઓ વચ્ચે સપડાયેલો અહમદ સીધો જ તેના બાળકો પાસે દોડી ગયો હતો. પહેલી વાક ખાન ભાઈઓ તેમના પિતા સાથે મંત પર એક્ટર આવ્યા હતા અને આ વિશેષ અવસરને યાદગાર બનાવ્યો હતો, જ્યારે અન્ય જણે એ તેમને ડાન્સ કરવા માટે વિનંતી કરી હતી. લારા, ગીતા અને ઉનાને આશ્ચર્ય એ વાતનું થયું કે સુભાન આટલા પ્રતિભાશાળી કોરિયોગ્રાફર ડાયરેક્ટરનો પુત્ર હોવા છતાં નાચી શક્યો નહોતો. અત્યંત ગૌરવશાળી પિતા અહમદ ખાને કહ્યું કે સામાન્ય રીતે ઉછેરની આ અસર આપ્યા હતા. સામાન્ય રીતે અત્યંત બોલકણો અહમદ ખાન પોતાના પુત્રો પાસેથી સંદેશ સાંભળીને આ સમયે ભાનુનાક બની ગયો હતો. લારા દત્તા અને મહેમાન જજ ગીતા કપૂર દ્વારા છોકરાઓને ક્યુક બોલવા માટે

એવી સાથે બંને બાળકોએ તેમના અબ્બા માટે સુંદર સ્મૃતિઓ વાગોળી હતી અને તેમનો પ્રેમ અને સન્માન આપ્યા હતા. સામાન્ય રીતે અત્યંત બોલકણો અહમદ ખાન પોતાના પુત્રો પાસેથી સંદેશ સાંભળીને આ સમયે ભાનુનાક બની ગયો હતો. લારા દત્તા અને મહેમાન જજ ગીતા કપૂર દ્વારા છોકરાઓને ક્યુક બોલવા માટે

**ટૂલક્રીટ પર આક્રમણ કરનારાઓમાં સૌથી ટોચ પર ક્રિપ્ટોજેકિંગ સ્કાયરોકેટ્સ છે, જેના લીધે સાયબર અને વ્યક્તિ ગત સલામતિ માટે મોટા ખતરાના સિગ્નલ છે**

ભારત- એપ્રિલ ૪, ૨૦૧૮- સાયબર ક્રિમિનલ્સ તેના શસ્ત્રોમાં ઝડપથી ક્રિપ્ટોજેકિંગનો ઉમેરો કરી રહ્યા છે અને તેનાથી નવી આવકનો સ્ત્રોતમાં નફાકારકતાનો ઉમેરો કરી રહ્યા છે, આ એક રેન્ડમ સમયે થઈ બજારમાં ફૂગાવો વધી રહ્યો છે અને બજારમાં ભીડ વધી રહી છે, સિમેન્ટેક (નાસ્ક : એસવાયએમસી)ના ઈન્ટરનેટ સિક્યુરિટી શ્રેટ રિપોર્ટ (આઈએસટીઆર), વોલ્યુમ ૨૩, આજે જાહેર થયો છે.  
 “ક્રિપ્ટોજેકિંગ એ સાયબર અને વ્યક્તિગત સલામતીમાં મુશ્કેલી

વધારી રહ્યું છે.” એમ તરુણ કોરા, ડિરેક્ટર, એન્ટરપ્રાઈઝ સિક્યુરિટી પ્રોડક્ટ મેનેજમેન્ટ, એશિયા પેસિફિક અને જાપાન સિમેન્ટેક જણાવે છે. “અત્યંત ઉંચા નફાની લાલચમાં લોકો, ડિવાઈઝ અને સંસ્થાને જોખમમાં નાખે છે અને તેની સિસ્ટમમાં આપવામાં આવેલા રિસોર્સમાં ઉમેરે છે અને આગળ જતા ગુનાખોરીને મદદ કરે છે આમાં ચુરલ પોલીસથી લઈને મોટા ડેટા સેન્ટરનો સમાવેશ થાય છે.” સિમેન્ટેક આઈએસટીઆર દ્વારા શ્રેટ લેન્ડસ્કેપનો સંપૂર્ણ દેખાવ પૂરો

**કીથ સિક્કવેરા ઉડાનમાં પ્રવેશ કરવા સુસજ્જ છે!**

કલર્સનો લાંબા સમયથી ચાલી રહેલ, લોકપ્રિય શો ઉડાનના, આવી રહેલ એપિસોડ્સમાં એક રસપ્રદ પ્રવેશ જોવા મળશે. આકર્ષક અને અત્યંત સોહામણા અભિનેતા, કીથ સિક્કવેરા, ટૂંક સમયમાં જ શોમાં નાયક, કરણ ઓબેરોય, એક વ્યવસાયી તરીકે પ્રવેશ કરશે.  
 નિર્માતાઓ આગળ ચાલી રહેલ ટ્રેક દર્શકોને જકડી રાખે તેની ચોક્કસાઈ માટેનો કોઈ પણ પ્રયાસ જતો કરવા માંગતા નથી અને કીથના પ્રવેશ સાથે તેઓ સકારાત્મક છે કે આગળની કલાણી ખૂબ જ માણવા લાયક હશે.  
 પોતાના પ્રવેશ બાબતે આતુર



ઉડાનને ભારે વ્યૂઅરશિપ છે અને આગળની સ્ટોરીલાઈનમાં પુષ્કળ વળાંકો અને ઘુમાવો છે જે ખૂબ જ કુતુહલપૂર્ણ છે. મારી ભૂમિકાની વાત કરીએ, તો દર્શકોમાં પાગ છંટું થાય તેની રાહ જુએ તે મને ગમશે આથી ઉત્તેજના અને આતુરતા જળવાઈ રહે.” આ ઉવલપમેન્ટ સાથે, પુષ્કળ ડ્રામાની ધારણા કરી શકાય છે. આથી ચાલો રાહ જોઈએ અને જોઈએ કે કેવી રીતે કરણ ઓબેરોયનું પાગ આગળની કલાણીમાં સામે આવે છે.  
 ઉડાન પર વધુ જાણવા માટે દર સોમવારથી શુક્રવાર સાંજે ૮.૩૦ કલાકે જોડાયેલા રહો, ફક્ત કલર્સ પર

**શ્રીદેવીની પુત્રીની ફિલ્મને લઈને ચાહકો ઉત્સુક જાન્હવી કપુરની નવી ફિલ્મ ૨૦મી જુલાઈના દિવસે રજૂ ફિલ્મોમાં હવ સ્ટાર કલાકારોના બાળકોની એન્ટ્રીનો દોર**

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૬ જાન્હવી કપુર અને ઈડાન પક્ટર અભિનિત રોમેન્ટિક ડ્રામા ફિલ્મ ધડકનુ શુટિંગ હવે પૂર્ણ થવા આવ્યું છે. ફિલ્મને ૨૦મી જુલાઈના દિવસે રજૂ કરવામાં આવનાર છે. શ્રીદેવીના અવસાનના કારણે તેની પુત્રી જાન્હવી દ્વારા અભિનિત ફિલ્મનું શુટિંગ થોડાક દિવસ માટે રોકી દેવામાં આવ્યું હતું. જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે ધડક એક રોમેન્ટિક ફિલ્મ છે. ગયા વર્ષે રજૂ કરવામાં આવેલી અને બોક્સ ઓફિસ પર રેકોર્ડ સફળતા હાંસલ કરી ચુકેલી મરાઠી ફિલ્મ સેરાટની હિન્દી રીમેક

બનાવવામાં આવી રહી છે. શુટિંગ અંગે માહિતી ધર્મા પ્રોડક્શનના ઈસ્ટાબ્લિશ્મેન્ટ પર આપવામાં આવી છે. સ્કિપના ફોટો સાથે માહિતીની આપણે કરવામાં આવી રહી છે. ફિલ્મના નિર્માતા તરીકે કરણ જોહર રજૂ કરવામાં આવનાર છે. શ્રીદેવીના અવસાનના કારણે તેની પુત્રી જાન્હવી દ્વારા અભિનિત ફિલ્મનું શુટિંગ થોડાક દિવસ માટે રોકી દેવામાં આવ્યું હતું. જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે ધડક એક રોમેન્ટિક ફિલ્મ છે. ગયા વર્ષે રજૂ કરવામાં આવેલી અને બોક્સ ઓફિસ પર રેકોર્ડ સફળતા હાંસલ કરી ચુકેલી મરાઠી ફિલ્મ સેરાટની હિન્દી રીમેક

**સુશાંત હાલમાં ચંદા મામા દુર કેને લઈને વ્યસ્ત કંગના સાથે કામ કરવા માટે સુશાંત ખુબ ઈચ્છુક : રિપોર્ટ કંગના લોકોની અપેક્ષાઓ ભવ્ય રોલથી પૂર્ણ કરવા તૈયાર**

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૬ સુશાંત સિંહ રાજપુત પોતાની ફેવરિટ સ્ટાર તરીકે કંગના રાણાવતને ગણે છે. તેની સાથે ફિલ્મ કરવા માટે તે ખુબ ઈચ્છુક છે. જો કે હાલમાં સુશાંતની ઈચ્છા પૂર્ણ થાય તેવી શક્યતા ઓછી દેખાઈ રહી છે. ધોની ધ અનટોલડ સ્ટોરી ફિલ્મની સફળતાથી ખુશપુશાળ થયેલા સુશાંત સિંહ રાજપુતે હવે કંગના રાણાવત સાથે કામ કરવા માટે ઈચ્છુક વ્યક્ત કરી છે. હાલમાં ચંદા મામા દુર કે ફિલ્મને લઈને નાસામાં ટ્રેનિંગ લઈ ચુકેલા સુશાંતનું કહેવું છે કે તે કંગના સાથે કામ કરવા આશાવાદી છે. સુશાંતસિંહે કહ્યું છે કે તેની ફેવરિટ

સ્ટાર તરીકે અનુષ્કા શર્મા છે. તે પિકેમાં તેની સાથે કામ કરી ચુક્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૪માં રજૂ થયેલી ક્વીન ફિલ્મ મારફતે તે પોતાને ટોચની અભિનેત્રી હોવાની સાબિતી આપવામાં સફળ રહી હતી. તે હવે આવી જ મોટી ભૂમિકા અદા કરવા માટે તૈયાર છે. કંગના રાણાવતે હાલમાં પોતાની ફિલ્મની સફળતાથી ખુશપુશાળ થયેલા સુશાંત સિંહ રાજપુતે હવે કંગના રાણાવત સાથે કામ કરવા માટે ઈચ્છુક વ્યક્ત કરી છે. હાલમાં ચંદા મામા દુર કે ફિલ્મને લઈને નાસામાં ટ્રેનિંગ લઈ ચુકેલા સુશાંતનું કહેવું છે કે તે કંગના સાથે કામ કરવા આશાવાદી છે. સુશાંતસિંહે કહ્યું છે કે તેની ફેવરિટ



# પરુ શાળાઓની પ્રોવીઝનલ ફી જાહેર થઈ : વાલીમાં રોષ એફઆરસી દ્વારા ૧૭ હજારથી વધારેને ૮૨ હજાર સુધીની કમરતોડ ફી નક્કી કરાતાં વાલીઆલમમાં ભારે નારાજગી

પ્રતિનીધી દ્વારા અમદાવાદ, તા. ૬ ગુજરાત સ્વનિર્ભર શાળા ફી અધિનિયમ(કાયદા)નો સમગ્ર મામલો હાલ સુપ્રીમકોર્ટમાં પડતર છે ત્યારે શાળા સંચાલકો અને વાલીઓ વચ્ચેની ફી મુદ્દા વહેલી ધમાસણ લડાઈ વચ્ચે આજે આચાર્ય કમિટી નિર્ધારણ સમિતિ દ્વારા પ્રારંભિક તબક્કામાં ૫૩ જેટલી સ્વનિર્ભર શાળાઓમાં પ્રોવીઝનલ ફી એટલે કે, કામચલાઉ ફીનું માળખું જાહેર કરી દેવાયું છે. જેમાં અમદાવાદ શહેર અને ગ્રામ્યની ૩૭ જેટલી શાળાઓનો પણ સમાવેશ થાય છે. જો કે, અંતિમ ફી સુપ્રીમકોર્ટના ચુકાદાને આધીન રહેશે. જો કે, સૌથી આધાર્તાજીનક અને ચોંકાવનારી વાત એ છે કે, ફી નિર્ધારણ સમિતિ દ્વારા નક્કી કરાયેલી પ્રોવીઝનલ ફી રાજ્ય સરકાર દ્વારા ફી નિયમન કાયદામાં નક્કી કરાયેલી ફી કરતાં પણ અતિશય વધારે અને બેથી ચાર ગણી નક્કી કરવામાં આવી છે. ફી નિર્ધારણ સમિતિ દ્વારા જાહેર કરાયેલા ફી માળખાને લઈ એકબાજુ શાળા સંચાલકો પોતાનું ધાર્યું કરાવવામાં જાણે સફળ થયા હોય તેવું ચિત્ર સામે આવ્યું છે, તો બીજાબાજુ, સમગ્ર રાજ્યના વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં એફઆરસીના આવા નિર્ણયને લઈ ઉગ્ર આક્રોશ ભભૂકી ઉઠ્યો છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા અમલી બનાવાયેલા ફી નિયમન કાયદામાં ફીનું માળખું રૂ. ૧૫ હજાર, રૂ. ૨૫ હજાર અને રૂ. ૩૦ હજારના સ્તરોમાં નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. જો કે, આટલી ઓછી ફીને લઈ શહેર સહિત રાજ્યના સ્વનિર્ભર શાળા સંચાલકો નારાજ થયા હતા અને તેમણે સરકારના ફી નિયમન કાયદાની કાયદેસરતાને ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં પડકારી હતી. પરંતુ હાઈકોર્ટે સંચાલકોની અરજ ફગાવી દઈ તેઓને કોઈ રાહત આપી ન હતી અને સરકારના ફી નિયમન કાયદાને બહાલી આપી હતી. જેથી નારાજ શાળા સંચાલકો સુપ્રીમકોર્ટમાં ગયા છે, જ્યાં સુપ્રીમકોર્ટે શાળા સંચાલકોની દરખાસ્ત પરત્વે પ્રોવીઝનલ ફી નક્કી કરવા અંગે ફી રેગ્યુલેશન કમીટીને નિર્દેશ કર્યો હતો. જો કે, ફી મુદ્દા અંતિમ નિર્ણય સુપ્રીમકોર્ટના ચુકાદાને આધીન રહેશે તે પણ સુપ્રીમકોર્ટે સ્પષ્ટ કર્યું હતું. દરમ્યાન આજે ફી નિર્ધારણ સમિતિ દ્વારા ૫૩ જેટલી સ્વનિર્ભર

# સૌથી વધુ ગરમીનો અનુભવ કંડલા એરપોર્ટ ખાતે અમદાવાદ શહેરમાં મહત્તમ તાપમાન વધીને ૩૯.૨ ડિગ્રી રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં પારો હજુ પણ ૪૦થી ઉપર રહ્યો

પ્રતિનીધી દ્વારા અમદાવાદ, તા. ૬ અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરમાં ફરી એકવાર ગરમીના પ્રમાણમાં વધારો થયો છે. મહત્તમ તાપમાનમાં નજીવ ફેરફારની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. આજે અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૩૯.૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. અમરેલીમાં આજે મહત્તમ તાપમાન વધીને ૪૦.૭ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. કંડલા એરપોર્ટ ખાતે આજે મહત્તમ તાપમાન આજે ૪૧.૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. વધતી ગરમી વચ્ચે સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા હોવા છતાં અમદાવાદ શહેરમાં મચ્છરજન્ય અને પાણીજન્ય રોગના કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે. આજે દિવસ દરમિયાન વાદળછાયુ વાતાવરણ રહેતા તાપમાન વટયું હતું. પાણીજન્ય રોગના કેસોની વાત કરવામાં આવે તો માત્ર ૩૧ દિવસના ગાળામાં જ માર્ચ મહિનામાં ૫૫૬ ઉલ્ટીના ૭૨૭, કમળાના ૧૯૬, ટાઇફોઇડના ૨૭૯ કેસ સંપાદી ઉપર આવ્યા છે. જ્યારે માર્ચ ૨૦૧૭માં ૫૫૬ ઉલ્ટીના ૬૧૬ કેસ નોંધાયા હતા. મચ્છરજન્ય કેસોની વાત કરવામાં આવે તો માર્ચ મહિનાના ૩૧ દિવસના ગાળામાં જ સાદા મેલેરિયાના ૯૯ કેસ આ મહિનામાં સંપાદી ઉપર આવ્યા છે. જેરી મેલેરિયાના ૯ કેસો નોંધાયા છે. હવામાન વિભાગ તરફથી એમ પણ જણાવવામાં આવ્યું છે કે, આગામી બે દિવસ દરમિયાન ગુજરાતમાં મહત્તમ તાપમાનમાં કોઈ વધારે ફેરફાર થવાનો અનુભવ થઈ શકે છે. હાલમાં ૩૯.૨ ડિગ્રી સુધી રહ્યો હતો. હિટવેવની કોઈ ચેતવણી તંત્ર તરફથી જારી કરાઈ નથી પરંતુ ગરમીનો અનુભવ જોરદારરિતે થઈ રહ્યો છે જેથી ચક્કર આવવાના, બેભાન થવાના, પેટમાં ઠુખાવો થવાના, બ્લડપ્રેશરના ઈમરજન્સી કેસોમાં વધારો થયો છે. અમદાવાદમાં ઈમરજન્સી કેસોમાં સૌથી વધુ વધારો નોંધાયો છે. ગરમીના લીધે જનજીવન પણ ખોરવાઈ ગયું છે. લોકો બપોરના ગાળામાં ઘરમાં રહેવાનું પસંદ કરી રહ્યા છે. દિવસ દરમિયાન ગરમ પવનો ફુંકાઈ રહ્યા છે. અલબત્ત સાંજે આંશિક રાહત જોવા મળી રહી છે. પવનોની ગતિ અને પદ્ધતિ બદલાઈ રહી છે. હવામાન વિભાગ તરફથી ઉંચા તાપમાન અથવા તો હિટવેવ માટેની કોઈ ચેતવણી જારી કરવામાં આવી નથી પરંતુ તીવ્ર ગરમી રહેવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે.

## ખોડલધામના ચેરમેન નરેશ પટેલનો ખુલાસો

# વિવાદને લીધે નહી પરંતુ અંગત કારણોસર રાજીનામું આપ્યું હતું રાજીનામું પરત ખેંચ્યું હોવાનો એકરાર : વ્યક્તિગત જીવન, બિઝનેસમાં સમય ફાળવી નહી શકાતો હોવાનો બચાવ

પ્રતિનીધી દ્વારા અમદાવાદ, તા. ૬ ખોડલધામના ચેરમેન નરેશ પટેલના રાજીનામા અને તેને પાછું ખેંચી લેવાના છેલ્લા ત્રણ દિવસના ઘટનાક્રમ બાદ આજે ચેરમેન નરેશ પટેલ અને ખોડલધામના આગેવાનો એક મંચ પર સાથે આવી પત્રકાર પરિષદને સંબોધી હતી અને સમગ્ર ઘટનાક્રમ અંગે ખુલાસા કર્યા હતા. ખાસ કરીને ખોડલધામના ચેરમેન નરેશ પટેલે પોતાના રાજીનામા અંગે સ્પષ્ટ ખુલાસો કર્યો હતો કે, તેમને કોઈની સાથેના વિવાદ નથી, તેમણે કોઈની સાથેના આંતરિક કલહના લીધે નહી પરંતુ પર્સનલ કારણોસર અને વ્યક્તિગત જીવનને ધ્યાનમાં લઈને પોતાનું રાજીનામું આપ્યું હતું. જો કે, તેમના રાજીનામાથી રાજ્યભરમાં મચેલા ઉદાપોહ અને પાટીદાર સંસ્થાઓમાં એક પછી એક રાજીનામાં પડતા પરિસ્થિતિની ગંભીરતા અને ખોડલધામના હોદ્દાદારો-

## મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ ગોવિંદી ગામની શાળાથી શરૂઆત કરાવી

# રાજ્યભરમાં આઠમાં ગુણોત્સવ અભિયાનની વિધિવત શરૂઆત

પાંચ વર્ષમાં રાજ્યની બધી પ્રાથમિક શાળાઓમાં વચ્ચુંઅલ કલાસરૂમ શરૂ કરવાની મુખ્યમંત્રીની નેમ : શિક્ષણને સરળ બનાવવા વર્ષે ૨૫૦૦૦ કરોડ ઉડાણપૂર્વક ચકાસણી કરી હતી. શાળાની ભૌતિક સુવિધાઓ અને શાળા પર્યાવરણનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું અને શાળા પ્રબંધન સમિતિના સદસ્યો સાથે શિક્ષણની ગુણવત્તાનો વિમર્શ કર્યો હતો. સમાજના તમામ વર્ગોના સંતાનો માટે શિક્ષણ સરળ અને સુલભ બને, છેવાડાના પરિવારો અને ગામડાના વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાસભર શિક્ષણની સુવિધા મળે અને એ રીતે સો ટકા સાક્ષરતા સિદ્ધ કરવા માટે રાજ્ય સરકાર કટિબદ્ધ છે, એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ તેમજ જણાવ્યું હતું કે, આ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રીએ રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય યોજના હેઠળ સારવારને લાભ મેળવીને તંદુરસ્તી અને આરોગ્યને પામેલા બાળકોની સાફલ્ય ગાથાનું વિમોચન કર્યું હતું. સ્વચ્છતાપ્રહી વિદ્યાર્થીઓને આજનું ગુલાબ સન્માન આપ્યું હતું અને રાષ્ટ્રીય શિષ્યવૃત્તિ મેળવનારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્રો પ્રદાન કર્યા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના આ વિસ્તારના વિદ્યાર્થીઓએ ગણિત-ઉલ્લેખ કરવાની સાથે, જિલ્લા કલેક્ટર એસ કે લાંગાએ સહુને આવકાર્યા હતા. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કિરણ ઝવેરીએ આભાર દર્શન કર્યું હતું.

# શિક્ષણની સાથે ઈતર પ્રવૃત્તિ દ્વારા સર્વાંગી વિકાસ કરાશે

પૂરૂ પાડવા માટે શરૂ કરાયેલા આ ગુણોત્સવ કાર્યક્રમને રાજ્યમા પ્રતિવર્ષ વ્યાપક જનપ્રતિસાદ સાંપડી રહ્યો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ, મંત્રી મંડળના સભ્યો સહિત ઉચ્ચ સનદી અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં રાજ્યભરમાં ગુણોત્સવના આઠમા તબક્કાનો આજે શુભારંભ થયો છે. મુખ્યમંત્રી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓમાં ગણન-વાંચન કૌશલ્ય વિકસે તે માટે ખાસ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરાયું છે. છેલ્લા સાત ગુણોત્સવના પરિણામે વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ અને ઘડતરમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. આજે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના પલ્લાવર ગામે ગુણોત્સવ કાર્યક્રમના આઠમા ચરણનો શુભારંભ કરાવતા સચિવએ કહ્યું હતું કે, રાજ્યના તકલાલિન મુખ્યમંત્રી અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાલક્ષી શિક્ષણ

પ્રતિનીધી દ્વારા અમદાવાદ, તા. ૬ ગાંધીનગરની સેક્ટર-૨૭ની પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોનું મૂલ્યાંકન કર્યું હતું. શાળાના બાળકોનું મૂલ્યાંકન કરવાનું આજે ગાંધીનગરની સેક્ટર-૨૭ની પ્રાથમિક શાળામાં બાળકો સાથે પ્રારંભ કરાયું હતું. પ્રાર્થના બાદ શાળામાં થતી તમામ કાર્યક્રમમાં તેઓ બાળકો સાથે જોડાયા હતા. ત્યારબાદ સમગ્ર રાજ્યની સરકારી વહીવટી પ્રક્રિયાની દોરી સંભાળતા મુખ્ય સચિવ એક શિક્ષકની જેમ શાળાના વિવિધ ધોરણના વિદ્યાર્થીઓનું ગણન, વાંચન અને લેખન કરાવી મૂલ્યાંકન કર્યું હતું. આજથી સમગ્ર રાજ્યમાં ત્રિદિવસીય ગુણોત્સવ કાર્યક્રમનો આરંભ થયો છે. ગુણોત્સવના પ્રથમ દિવસે રાજ્યના મુખ્ય સચિવ ડૉ. જેએન

## હાર્દિક પટેલને જેલમાં ધકેલવા સરકારની કવાયત રામોલ કેસ : હાર્દિકના જામીન રદ કરવાની સરકારની અરજ

હાર્દિક પટેલ સામે સેશન્સ કોર્ટે નોટિસ જારી કરી : નવમી એપ્રિલના દિવસે મામલામાં વધારે સુનાવણી હાથ ધરાશે પ્રતિનીધી દ્વારા અમદાવાદ, તા. ૬ રાજકોલ કેસમાં પાટીદાર નેતા હાર્દિક પટેલના જામીન રદ કરાવવા સરકારે પણ તરફથી આજે સેશન્સ કોર્ટમાં અરજ કરવામાં આવતાં ભારે ચક્ર્યાર મચી ગઈ છે. સેશન્સ કોર્ટે નોટિસ જારી કરી કેસની વધુ સુનાવણી તા. ૯મી એપ્રિલના રોજ રાખી છે. બીજાબાજુ, હાર્દિક પટેલે રાજકોલ કેસમાંથી બિનતહાસિત પોતાની છોડી મૂકવા અંગેની ડિસ્ચાર્જ અરજ ફગાવવાના સેશન્સ કોર્ટના નિર્ણય સામે આજે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં અરજ કરી હતી. જેની સુનાવણીમાં આજે ગુજરાત હાઈકોર્ટે અરજ ફગાવવાની નોટિસ પાઠવી છે અને કેસની વધુ સુનાવણી આગામી ધોરવાઈ ગયું છે. લોકો બપોરના ગાળામાં ઘરમાં રહેવાનું પસંદ કરી રહ્યા છે. દિવસ દરમિયાન ગરમ પવનો ફુંકાઈ રહ્યા છે. અલબત્ત સાંજે આંશિક રાહત જોવા મળી રહી છે. પવનોની ગતિ અને પદ્ધતિ બદલાઈ રહી છે. હવામાન વિભાગ તરફથી ઉંચા તાપમાન અથવા તો હિટવેવ માટેની કોઈ ચેતવણી જારી કરવામાં આવી નથી પરંતુ તીવ્ર ગરમી રહેવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે.

## ૧.૩૯ કરોડ ઉપાડી લેવાનો ચક્ર્યારી મામલો સીએ શેઠનાને જામીન આપવા સેશન્સ કોર્ટે કરેલો સાફ ઈનકાર

પત્નીએ આરોપી પતિ શેઠના સામે નવરંગપુરા પોલીસમાં ફરિયાદ કરી હતી : કોર્ટે આરોપી જામીનઅરજ ફગાવી તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીનઅરજનો સખત વિરોધ કરતાં મુખ્ય સરકારી વકીલ સુધીર બી.બ્રહ્મભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, પ્રસ્તુત કેસમાં આરોપી સીએ વિરુદ્ધ પુદ્ તેમની પત્નીએ જ નવરંગપુરા પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. જે જોતાં આરોપીએ પોતાના આર્થિક લાભ માટે ફરિયાદી પત્નીની પોલી સહીઓ કરી, બંનેના જોઈન્ટ એકાઉન્ટ અને રિમેટ એકાઉન્ટમાંથી રૂ. ૧.૩૯ કરોડથી વધુ રકમ બારોબાર પત્ની સાથેના જોઈન્ટ બેંક એકાઉન્ટ અને રિમેટ એકાઉન્ટમાંથી રૂ. ૧.૩૯ કરોડથી વધુ રકમ બારોબાર પત્નીની પત્ની સાથે ગંભીર ઇન્ટરપીડી અને વિશ્વાસઘાત આચર્યા છે. આ કેસમાં ફરિયાદીની ફરિયાદ અનુસંધાનમાં એફએસએલ દ્વારા હાથ ધરાયેલી તપાસમાં પણ એફએસએલ રિપોર્ટ પણ આરોપી સીએની વિરુદ્ધમાં આચર્યો છે. સમગ્ર કેસની તપાસ દરમ્યાન આરોપી સીએ વિરુદ્ધ પૂરતા અને મજબૂત પુરાવા મળી આવ્યા છે તે જોતાં તેમની વિરુદ્ધમાં પ્રથમદર્શનીય કેસ બને છે અને તેથી કોર્ટે કોઈપણ સંજોગોમાં આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાની સાફ ઈન્કાર કરી દીધો હતો. આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના આ દલીલો સાથે રાખી સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓની જાણ બહાર ચેકીમાં પોટી સહીઓ કરી રૂ. ૬.૮૫ કરોડની ઉચાપત કરવાના ચક્ર્યારભર્યા કેસમાં સંડોવાયેલા આરોપી ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાની વર્તણૂક અને તેના ગુનાના પ્રકાર અંગે પણ ગંભીર નોંધ લીધી હતી અને તેને જામીન આપવાનો સાફ ઈન્કાર કરી દીધો હતો. આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના આ દલીલો સાથે રાખી સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસર્ચ એન્ડ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર ટ્રસ્ટના ચાર્ડે એકાઉન્ટને તેહમુલ શેઠનાની રેગ્યુલર જામીન અરજ સેશન્સ કોર્ટે આરોપી સીએ વિરુદ્ધ સાથે ફગાવી દીધી હતી. કોર્ટે આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠનાના જામીન ફગાવી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, આરોપી સીએ તેહમુલ શેઠના વિરુદ્ધ નવરંગપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એન્વાયર્નમેન્ટ રિસ